ДОБАВЛЕНИЕ ТОВАРОВ В ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИН
Заходим в админ панель по ссылке и паролям, что направил Вам в письме.

И далее сразу в раздел компоненты-виртумарт
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 Далее нажимаем на СПИСОК ТОВАРОВ
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У Вас откроется список товаров, здесь жмем также кнопку НОВЫЙ.
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Откроется страница добавления товара
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Здесь Вам нужно ввести:

1. артикул – здесь вводите либо артикул Вашего товара, если вы их ведете, если нет, то вводите любую комбинацию, главное, чтобы у каждого товара был разный артикул, если будете добавлять товар с артикулом, который уже есть, то он не добавиться, поэтому всегда пишите уникальный.
Далее вводите наименование – это название товара, его пишите кратко, но четко, индивидуально (т.е. одинаковые названия товаров не должны быть на сайте, может быть совпадение процентов на 80, но вназвании уникальность должна быть обязательно, это может быть номер модели или название модели).
Далее Вы увидите  мета теги title, description, keywords, если Вы четко знаете, что это такое, то значит заполняйте эти поля, а если Вы не понимаете что это, то здесь просто продублируйте название товара во всех трех полях.
Далее ниже Вы увидите поле КАТАЛОГ и в нем категории. Здесь Вам нужно выделить ту категорию, в которой нужно отображать этот товар.

Также товар можно отображать сразу в нескольких категориях, для этого зажмите кнопку CTRL и выберите несколько категорий.

Далее справа вы увидите цену без налогов и цену с налогами, здесь просто вписывайте стоимость товара в поле ЦЕНА ТОВАРА (БЕЗ НАЛОГОВ), в поле цена товара (с налогом) не вписывайтени чего, в нем цена проставиться автоматически.

Далее ниже цены Вы увидите поле ТИП СКИДКИ, здесь Вы можете указать какую либо скидку на товар и тогда этот товар будет отображет со старой зачеркнутой ценой и с новой ценой со скидкой.
Далее вы увидите поле КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ, это поле будет высвечиваться в списке товаров, а также в карточке товара, есть краткое и полное описание. 
И в самом низу Вы увидите поле описание товара, это описание уже будет отображаться в карточке товара, после нажатия на кнопку подробнее в списке товаров

Далее загрузка изображения к товару.
Переводим вкладку на ИЗОБРАЖЕНИЯ ТОВАРА 
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Здесь нам нужно загрузить эту картинку через кнопку ВЫБРАТЬ ФАЙЛ, иногда она называется ОБЗОР или по другому, зависит от Вашего браузера.

Далее обязательно нажать на кнопку АВТОМАТИЧЕСКИ СОЗДАВАТЬ УМЕНЬШЕННЫЕ ИЗОБРАЖЕНИЯ

И после нажать на кнопку СОХРАНИТЬ. Рисунок выше
ТРЕБОВАНИЯ К КАРТИНКАМ

1. Размер не менее 800х800 пикс

2. В идеале она должна быть квадратной, а не прямоугольной.

Если эти два правила соблюдете, то картинка встанет очень красиво и ровно, но если такой у Вас нет, то ставьте любую, но лучше всего немного научитесь пользоваться фоторедакторами, в идеале фотошоп, но если он будет сложный для Вас, то просто паинтом, он есть в каждом компьютере, а если вобьёте в яндексе КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ  ПАИНТОМ, то думаю будет тысячи сайтов с описанием.

На этом загрузка товара завершена и вы можете приступать к загрузке следующего
